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ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ УЗЯВ 
УЧАСТЬ У МІЖНАРОДНІЙ НАУКОВОПРАКТИЧНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ 

«ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ВИРІШЕННЯ ПОДАТКОВИХ 
СПОРІВ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ» І ПОРУШИВ ГОСТРІ 

ДЛЯ БІЗНЕСУ ПРОБЛЕМИ.
— Найбільшою проблемою харківського 

бізнесу у взаємодії з податковими органа-
ми є блокування податкових накладних — 
на це скаржаться 44% підприємців. Це не 
просто перешкоджає розвитку їхнього біз-
несу, а в принципі ставить під сумнів мож-
ливість продовження діяльності.

Також велика кількість скарг стосуєть-
ся нарахування податку на нерухомість, 
коли податок нараховується на примі-
щення, які були зруйновані під час бойо-
вих дій, або податок нараховують двічі на 
одну й ту ж будівлю до реконструкції і піс-
ля через відповідне подвоєння у реєстрі.

Ми робимо все можливе, а  іноді і  не-
можливе для того, щоб місто працювало, 

працювали люди, працювали підприємці, 
однак не все від нас залежить.

Минулого тижня у мене була велика зу-
стріч з  підприємцями, які поставили за-
питання до міської влади, до речі, щодо 
зниження оподаткування. Але дуже бага-
то запитань було саме до податкової.

Добре, що сьогодні ці проблемні питан-
ня не замовчуються. І хоча дійсно буває 
по-різному: іноді правий бізнес, іноді  — 
податкові органи, але я  дуже хотів би, 
щоб рішення ухвалювалися більш спра-
ведливо, особливо під час війни.

Люди стали чутливішими і  дуже боліс-
но сприймають, коли влада повертається 
до них спиною. Тому ви, правники та судді 

Касаційного адміністративного суду, фун-
дація, яку всі ми  поважаємо, будьте не-
упередженими, завжди ухвалюйте спра-
ведливі рішення, бо для людей це сьогод-
ні дуже і дуже важливо.

ÐÎÇÂÈÒÎÊ ÁIÇÍÅÑÓ 
ÏÎÒÐÅÁÓЄ ÑÏÐÀÂÅÄËÈÂÈÕ 
ÏÎÄÀÒÊÎÂÈÕ ÐIØÅÍÜ
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В подовження діалогу з країнами Глобального 
Півдня Керівник Офісу Президента 

України Андрій Єрмак провів телефонну 
розмову з головним радником Президента 
Федеративної Республіки Бразилія Селсо 

Аморімом.

С
піврозмовни-

ки обговори-

ли підготовку 

першого Глобального 

саміту миру у Швейца-

рії.

Як розповів Андрій 

Єрмак, Україна активно 

працює над залученням 

до участі в установчо-

му саміті якомога шир-

шого кола країн, які поважають міжнародне право й 

Статут ООН, принципи суверенітету й територіальної 

цілісності України.

Глава ОП наголосив на важливості участі якомога 

більшої кількості держав задля напрацювання їхніми 

лідерами спільного рішення щодо справедливого за-

вершення війни та відновлення сталого миру в Україні.

Андрій Єрмак також поінформував співрозмовни-

ка про останні обстріли рф цивільної інфраструкту-

ри України, зокрема житлового району Одеси, внас-

лідок чого загинуло понад півтора десятки людей. 

Серед жертв, зокрема, й рятувальники, які прибули 

для надання допомоги постраждалим від російської 

атаки.

Крім того, Керівник Офісу Президента наголосив 

на важливості забезпечення вільного судноплавства 

в Чорному морі та функціонування «зернового кори-

дору» для глобальної продовольчої стабільності.

Також Андрій Єрмак провів телефонну розмову 

з радником Президента Сполучених Штатів Америки 

з питань національної безпеки Джейком Салліваном. 

Сторони обговорили ситуацію на полі бою та нагальні 

потреби українських захисників.

Під час розмови Глава ОП наголосив на система-

тичному порушенні росією норм міжнародного пра-

ва через цілеспрямовані акти військової агресії про-

ти мирних громадян нашої держави, а також відзна-

чив важливість якнайшвидшого схвалення Палатою 

представників Конгресу США пакету допомоги для 

України.

ÏÐÅÇÈÄÅÍÒ ÍÀÃÎÐÎÄÈÂ ÄÅÔËIÌÏIÉÖIÂ – ÏÐÅÇÈÄÅÍÒ ÍÀÃÎÐÎÄÈÂ ÄÅÔËIÌÏIÉÖIÂ – 
ÏÅÐÅÌÎÆÖIÂ ÇÀÃÀËÜÍÎÊÎÌÀÍÄÍÎÃÎ ÇÀËIÊÓÏÅÐÅÌÎÆÖIÂ ÇÀÃÀËÜÍÎÊÎÌÀÍÄÍÎÃÎ ÇÀËIÊÓ
ПРЕЗИДЕНТ ВОЛОДИМИР 
ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПРОВІВ ЗУСТРІЧ ЗІ 
СПОРТСМЕНАМИ НАЦІОНАЛЬНОЇ 
ДЕФЛІМПІЙСЬКОЇ ЗБІРНОЇ 
КОМАНДИ УКРАЇНИ, ЯКА ЗДОБУЛА 
19 МЕДАЛЕЙ НА ХХ ЗИМОВИХ 
ДЕФЛІМПІЙСЬКИХ ІГРАХ 
У ТУРЕЦЬКОМУ МІСТІ ЕРЗУРУМІ.

Г
лава держави нагородив перемож-

ців і призерів змагань, завдяки 

яким Україна вперше посіла най-

вище місце в загальнокомандному заліку 

та здобула рекордну кількість медалей.

Володимир Зеленський зазначив, 

що для нього честь відзначати сьогодні 

українських спортсменів:

— Ви додаєте Україні гордості, можли-

вості пишатися людьми, силою україн-

ців та потужних українських досягнень. 

Такі результати сприяють поверненню уваги до України 

у складний час війни, особливо коли вона певним чином 

розфокусована.

І кожен, хто здобуває повагу світу до українського ха-

рактеру та Української держави, допомагає всім нам. До-

помагає народу вистояти. Допомагає вистояти нашим 

бійцям на фронті в боротьбі за нашу неза-

лежність.

Президент привітав спортсменів та їхніх 

тренерів із цим надзвичайним переможним 

результатом.

— Попри всі труднощі ви змогли здобути 

для України першість. І важко оцінити, як це 

важливо сьогодні. Як важливо мати перемоги 

для України. Тому що та одна перемога, заради 

якої ми боремося, наші хлопці й дівчата відда-

ють життя на фронті, та велика перемога, яка 

обов’язково буде, — вона складається з таких 

важливих днів, таких перемог, яку ви здобу-

ли, — наголосив Глава держави.

За словами Володимира Зеленського, та-

кий історичний результат на Дефлімпій-

ських іграх є ще одним доказом того, на-

скільки наші спортсмени та українці сильні, 

а український характер переважає будь-які 

виклики та обставини.

Володимир Зеленський вручив спортсменам ордени 

«За заслуги» І, ІІ та ІІІ ступенів, княгині Ольги ІІ та ІІІ сту-

пенів і медалі «За працю і звитягу».

ÇÀÄËß 
ÑÏÐÀÂÅÄËÈÂÎÃÎ 
ÇÀÂÅÐØÅÍÍß ÂIÉÍÈ

ÍÀ ÂÀÐÒI ÅÊÎËÎÃIЇ
У ХАРКОВІ ВІДБУЛОСЯ ВИЇЗНЕ ЗАСІДАННЯ 
КОМІТЕТУ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ 
З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА 
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ НА ТЕМУ: 
«ОЗНАЙОМЛЕННЯ З СИСТЕМОЮ 
УПРАВЛІННЯ ТВЕРДИМИ ПОБУТОВИМИ 
ВІДХОДАМИ НА ДОСВІДІ МІСТА ХАРКОВА»

Щ
одо екологічної ситуації, то через росій-

ську агресію у Харкова виникли коло-

сальні проблеми. Наприклад, нещодавно 

місто зазнало справжньої екологічної катастрофи через 

витік нафтопродуктів в довкілля, спричинену ворожою 

атакою по нафтобазі в Немишлянському районі.

— Ситуація щодо екологічних проблем загостри-

лася, тому що Харків перебуває під постійними об-

стрілами. І, на жаль, останній вчинив великі втрати: 

окрім того, що загинули люди, дуже забруднене при-

роднє середовище, зокрема річки Немишля, Харків, 

Лопань, Уди. Всі наші комунальні служби задіяні 

у порятунку довкілля. Ми вже вивозимо забруднений 

ґрунт і завозимо новий. Це колосальні витрати. Ми 

виділили кошти з нашого міського бюджету. Крім то-

го, нам потрібний реагент, але він дуже дороговартіс-

ний — 237 гривень за кілограм. Ми змогли дозволи-

ти собі придбати тільки одну тонну. А нам треба сьогодні 

100 тонн такого реагенту. І тут нам потрібна допомога дер-

жавного резервного фонду, — зазначив Ігор Терехов.

Руйнацій через ворожі обстріли зазнав сміттєперероб-

ний комплекс у Дергачах, який Харків планував запусти-

ти в роботу ще до повномасштабного вторгнення. Наслід-

ки прильотів комунальне підприємство усунуло. Те, що 

там відбувається, члени профільного комітету Верховної 

Ради мали змогу побачити наживо. Цьому комплексу, ка-

жуть в комітеті, аналогів в Україні поки немає.

Згідно з інформацією керівника профільного комуналь-

ного підприємства, наразі будівництво всього комплексу, 

де передбачене складування, переробка та виробництво 

електроенергії з біогазу, готове до експлуатації на 97%. Але 

запускати його до роботи будуть поетапно. Розпочнуть 

з переробки полігонного газу, щоб виробляти електрику. 

Членам комітету проєкт, що Харків вже втілив в життя, 

подобається. Але, кажуть, не вистачає ще 

сортування сміття на етапі збору від насе-

лення. Зі свого боку планують приїхати на 

відкриття комплексу. Не виключають, що 

це може відбутися вже цього року.

— Безумовно, цей проєкт є інновацій-

ним, на який можна орієнтуватися, а втім 

в кожній області, в кожному місті свої 

особливості. Але загальні європейські 

принципи управління відходами, запо-

бігання надмірного захоронення відходів 

мають зберігатися. Я сподіваюся, що та-

кий приклад буде запозичений іншими 

містами, — зазначив голова Комітету ВР 

України з питань екологічної політики та 

природокористування Олег Бондаренко.

Найближчим часом будуть ухвалені за-

конопроєкти, які мають врегулювати стан 

справ з сортуванням та захороненням 

сміття в країні.
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ÄÎÑÂIÄ ÕÀÐÊÎÂÀ ÁÅÇÖIÍÍÈÉ

ÑÏIÂÏÐÀÖß
ßÊ ÎÇÍÀÊÀ ÄÎÂIÐÈ

ДОПОМОГА 
ЗФРАНЦІЇ
ВЧЕРГОВЕ ВАНТАЖ ГУМАНІТАРНОЇ 
ДОПОМОГИ ОТРИМАВ ХАРКІВ ВІД АСОЦІАЦІЇ 
«МЕДИЧНА ТА БЛАГОДІЙНА ДОПОМОГА 
ФРАНЦІЯУКРАÏНА» (AIDE MÉDICALE & 
CARITATIVE FRANCEUKRAINE).

Ф
ранцузька організація надіслала понад 

70 електричних радіаторів для обігріву місь-

ких територіальних центрів соціального за-

хисту населення та п’яти поліклінік, захисний медич-

ний одяг, одноразовий посуд для метрошколи.

Вантаж передали за сприяння ГО «Всеукраїнська ра-

да реанімації та екстреної медичної допомоги» та ТОВ 

«Санагро Украïна».

ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
ЄДИНИЙ СЕРЕД МЕРІВ УКРАЇНСЬКИХ МІСТ, ХТО 
ВЗЯВ УЧАСТЬ У МІЖНАРОДНОМУ «КОНГРЕСІ 
СТІЙКОСТІ  2024» У ВАРШАВІ.

М
ер розповів колегам з Польщі про управлін-

ня мегаполісом під час війни, коли багато 

чого потрібно «робити з колес», зазначивши, 

що 24 лютого 2022 року розділило життя українців на 

до і після.

На початку повномасштабної війни в місті мешкало 

більше півтора мільйона людей. За місяць-два кількість 

населення Харкова скоротилася в п’ять разів — до 300 тис. 

осіб. Більшість через небезпеку покинули рідне місто. Пе-

ред керівництвом Харкова постали такі виклики, 

з якими ніколи не стикалися в мирному житті. Пер-

шим завданням було зберегти життєдіяльність міста:

— Кінець зими, ще досить холодно, тому всі 

об’єкти критичної інфраструктури працювали не зу-

пиняючись. Працівники наших комунальних служб 

стали справжніми героями, бо саме завдяки їхнім зу-

силлям ми змогли забезпечити життя в місті, а також 

оперативно ремонтувати пошкоджені обстрілами 

об’єкти. Увесь не електричний пасажирський транспорт 

ми переобладнали під евакуацію та на підвезення гумані-

тарної допомоги. Нам дуже допомогло, що у Харкові є ме-

трополітен, який став і є дотепер найбільшим бомбосхо-

вищем у місті. У пікові часи станції підземки приймали 

половину жителів Харкова. У метро постійно перебувало 

160 тис. осіб.

У перші місяці війни у багатьох людей зникли джере-

ла доходу, бо вони втратили роботу, і тому значну частину 

продуктів просто роздавали. Це стало можливим через гу-

манітарну допомогу, яка почала надходити від партнерів 

і, насамперед, від міст-побрати-

мів, навіть й польських.

Ще один важливий нюанс: 

місто не потонуло в смітті, не 

виникло антисанітарії, занедба-

ності, розмноження щурів — пе-

реносників хвороб тощо. Спеці-

алізовані муніципальні підпри-

ємства щодня наводили лад на 

вулицях та у дворах, збирали та 

вивозили відходи.

Окремим пунктом Ігор Тере-

хов відзначив співпрацю з вій-

ськовими, допомогу їм та надання фінансової підтримки 

задля оборони міста. Також мер наголосив, що у місті ма-

ють бути максимально підготовлені укриття та сховища 

для цивільного населення. Це була одна з найгостріших 

проблем, яку зрештою вирішили вже під час війни. У май-

бутньому, коли в Харкові почнуть зводитися нові будівлі, 

обов’язковою умовою буде наявність в них об’єктів по-

двійного призначення, наприклад паркінгів, що зможуть 

працювати як укриття.

Потрібно також максимально захистити об’єкти кри-

тичної інфраструктури. А для цього місту необхідні най-

сучасніші системи ППО. Треба диверсифікувати 

джерела надання послуг, зокрема теплопостачання. 

І в цьому Харкову прийшли на допомогу десятки 

мобільних котелень, мініТЕЦ, що були забезпечені 

генераторами.

— Нам дуже допомогла сама система організа-

ції життєдіяльності Харкова, яка була сформована ще 

до війни. Маю на увазі, що переважна більшість важли-

вих, критичних для міста послуг надавалася не приватни-

ми суб’єктами, а нашими, комунальними підприємства-

ми. Підсумовуючи, хочу зазначити, що багатьох проблем 

можна було б уникнути, якби ми підготувалися до них заз-

далегідь. На жаль, Україна не мала такої можливості, тому 

ми вчилися і вчимося в процесі і платимо за цей досвід 

високу ціну. Бажаю всім вам ніколи не стикатися з такими 

викликами, але про всяк випадок бути готовими до різних 

сценаріїв, — закликав міський голова.

Міський голова Ігор Терехов: «Багатьох проблем можна 
було б уникнути, якби ми підготувалися до них заздалегідь. 
На жаль, Україна не мала такої можливості, тому ми вчилися і 
вчимося в процесі і платимо за цей досвід високу ціну. Бажаю 
всім вам ніколи не стикатися з такими викликами, але про 

всяк випадок бути готовими до різних сценаріїв».

В МІСТІПАРТНЕРІ КОШИЦЕ (СЛОВАЦЬКА 
РЕСПУБЛІКА) ПРОЙШЛИ ДНI ХАРКОВА. ЗАХОДИ 
ПРОВЕЛИ В РАМКАХ СЛОВАЦЬКОУКРАЇНСЬКОГО 
ПРОЄКТУ «МІСТА В РОЗШИРЕНОМУ 
ЄВРОПЕЙСЬКОМУ ПРОСТОРІ» ЗА УЧАСТЮ 
ПРЕДСТАВНИКІВ ДЕРЖАВНИХ ОРГАНІВ 
СЛОВАЧЧИНИ ТА УКРАЇНИ, ДИПЛОМАТІВ, 
ПРЕДСТАВНИКІВ НЕУРЯДОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ, 
МУНІЦИПАЛІТЕТІВ, НАУКОВОТЕХНІЧНИХ 
УСТАНОВ, БІЗНЕССЕКТОРУ ТА МИРОТВОРЧИХ 
ОРГАНІЗАЦІЙ.

П
ідписано Меморандум про співпрацю між Дер-

жавним космічним агентством України та Сло-

вацьким агентством з розвитку інвестицій та 

торгівлі та Меморандум про заснування науково-дослід-

ного центру SPIRIT між АТ «ФЕД» і факультетом маши-

нобудування Технічного університету в Кошице.

Перший заступник Харківського міського голо-

ви Олександр Новак висловив подяку місту Кошице 

за плідну співпрацю на ниві міжмуніципального співро-

бітництва.

— У рамках проєкту міста в розширеному європейсько-

му просторі ми сприймаємо цю співпрацю як знак довіри. 

Реалізація цього проєкту та його позитивні підсумки да-

дуть Харкову можливість взяти участь і в інших європей-

ських проєктах у майбутньому.

На форумi «Україна-Словаччина» обговорювалися пер-

спективи двосторонньої співпраці між країнами. Зокре-

ма, йшлося про захист критичної інфраструктури під час 

війни, створення мережі партнерства між організаціями 

у Словаччині та Україні, підтримку гуманітарних ініціа-

тив, обмін досвідом у галузях високих технологій — авіа-

ційній та космічній промисловості.

Крім того, пройшли воркшопи, під час яких обговорю-

вався вплив зеленої енергетики та циркуляційної еконо-

міки, посилення ролі соціально відповідального бізнесу. 

Також у місті-партнері була організована виставка малюн-

ків дітей з Харкова на тему: «Світ, у якому я хочу жити» 

за сприяння організації миротворців ООН.
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ÊÂIÒIÂ ÁÓÄÅ ÌÅÍØÅ, ÊÂIÒIÂ ÁÓÄÅ ÌÅÍØÅ, 
ÀËÅ ÂÎÍÈ ÁÓÄÓÒÜ!ÀËÅ ÂÎÍÈ ÁÓÄÓÒÜ!
МАЙЖЕ 1,7 МЛН КВІТІВ ПЛАНУЮТЬ ВИСАДИТИ 
У 2024 РОЦІ В ХАРКОВІ.

З
араз в теплицях СКП «Харківзеленбуд» вирощу-

ються ледве не 1,2 млн квітів, решту — доведеться 

докупити, повідомив директор підприємства Дми-

тро Поздєєв.

З метою економії клумби прикрасять на 700–

800 тис. квітів менше, ніж у довоєнний час. Їх 

висаджуватимуть, зокрема, в саду ім. Шевчен-

ка, біля Дзеркального струменя, а також у цен-

тральних парках районів міста.

— Їх буде менше, ніж до війни, але ми це 

робитимемо. У центральній частині Харкова 

та інших районах проживає дуже багато лю-

дей, які потребують психологічного розвантаження. Один 

з варіантів його отримання — відпочинок у наших парках 

та скверах, тому вони мають бути доглянутими, — зазна-

чив Дмитро Поздєєв.

Зараз в парках та скверах Харкова вже розпочалися 

весняні роботи. Зокрема, в саду ім. Шевчен-

ка комунальники найближчим часом фарбу-

ватимуть урни та лави, чиститимуть фонтан 

тощо.

Міський голова Ігор Терехов: «Любов харків’ян до рідного міста вкорі-
нена на рівні ДНК: всі ми дуже пишаємося Харковом — його чистотою, 
порядком, затишком.
Та за лаштунками цієї ошатності та доглянутості завжди стоїть важка 
людська праця — праця наших комунальників, які невпинно і зазвичай 
непомітно дбають про те, щоб забезпечити нам життя, яке було у нас 
до війни. Щоб дати нам можливість і надалі, незважаючи на реалії, насо-
лоджуватися своїм сьогоденням».

ÏÎÏÐÈ ÑÒÅÐÅÎÒÈÏÈ
У ХАРКОВІ З’ЯВИЛАСЯ ПЕРША ЖІНКАМАШИНІСТ, 
ЯКА УПРАВЛЯЄ ПОЇЗДОМ У МЕТРО.

А
настасія Мазуркова хотіла керувати електропої-

здом ще змалечку. Каже, коли твердо вирішила 

піти у машиністи, отримала підтримку рідних, 

а трохи згодом і колективу. Він здебіль-

шого чоловічий, втім це ніяк не впли-

нуло на роботу дівчини:

— Мені транспорт подобається з ди-

тинства, тому для мене стати машині-

стом було логічним продовженням мрії 

працювати на транспорті. Я працюю 

в метро вже не перший рік, і якось 

дізналася про набір в технічну школу 

машиністів електропоїзда. Подала за-

явку, пройшла співбесіду — і ось я тут. 

Завдяки тому, що під час війни міська 

влада та Харківський міський голова 

Ігор Терехов відновлюють та розвива-

ють транспортну інфраструктуру, місто 

іде уперед, не зупиняється ні на хвили-

ну. Це дуже правильно. Але чоловіків 

бракує, багато хто пішов на фронт. Отже ми, жінки, ма-

ємо виконувати цю роботу. І ми обов’зково впораємося, 

бо сильні.

Раніше, ділиться Анастасія, працювала на станції опе-

ратором поста централізації, і коли з’явилась можливість 

втілити в життя давню мрію, одразу пішла у машиністи. 

Каже, зовсім не вагалась та розуміла, що її очікує:

— Тунель і сама робота мене не лякає. Машиніст мусить 

бути готовий до  всього, тому тунель — це не найсклад-

ніша частина нашої роботи. В принципі, таких якихось 

труднощів, щоб прямо зовсім тяжко — не було. Треба ста-

ратися, навчатися, вивчати багато матеріалу, тримати все 

це в голові, складати іспити і поєднувати 

тео рію з практикою. Ось це, мабуть, було 

найцікавішим і тим, що потребувало най-

більше, напевно, зусиль.

Адже, аби керувати електропоїздом, по-

трібно пройти чималий шлях, наголошує 

Анастасія. Дівчина завжди мала хист до та-

кої професії, тож із цікавістю почала зану-

рюватись у теорію, а згодом і практику:

— Навчання триває десь пів року, потім 

складаються іспити, потім тих, хто успішно 

все склав, беруть на так звану обкатку, тобто безпосеред-

ньо на лінії практикуватися в управлінні електропоїздом. 

Потім знову іспит, і вже коли склав іспит остаточно, тоді 

вже приймаються на роботу.

Зараз Анастасія керує електропоїздом із напарником, 

але вже скоро буде складати іспит і зможе самостійно ви-

ходити на лінію. Каже, дуже чекає цього моменту та го-

това працювати. А потім хоче просуватись у кар’єрі далі:

— У професії машиніста багато рівнів. Спочатку праця 

в одну особу, потім певна кількість класів, іспити, потім 

можна стати машиністом-інструктором. Тобто треба осяг-

нути ще великий фронт робіт.

ÄßÊÓЄÌÎ ÇÑÓ 
ÇÀ ÇÀÕÈÑÒ
ЗАКЛАДИ КУЛЬТУРИ, ЩО ЗНАХОДЯТЬСЯ 
У ФУНКЦІОНАЛЬНОМУ УПРАВЛІННІ 
ВІДДІЛУ КУЛЬТУРИ ПО САЛТІВСЬКОМУ 
РАЙОНУ ДЕПАРТАМЕНТУ КУЛЬТУРИ ХМР, 
ОРГАНІЗУВАЛИ ЗБІР  ГУМАНІТАРНОЇ 
ДОПОМОГИ ДЛЯ ЗАХИСНИКІВ. ЦІ ВОЇНИ 
НАРАЗІ БОРОНЯТЬ АВДІЇВСЬКИЙ НАПРЯМОК 
ТА ГЕРОЇЧНО СТОЯТЬ ЗА КОЖЕН МЕТР 
УКРАЇНСЬКОЇ ЗЕМЛІ, СМІЛИВО ВІДБИВАЮЧИ 
АТАКИ ТА НАТИСК СУПРОТИВНИКА.

П
рацівники Відділу культури по Салтівсько-

му району, Дитячої художньої школи № 2 

ім. П. О. Левченка, Дитячої музичної школи 

№ 15 ім. В. А. Моцарта, Дитячої школи мистецтв № 3, 

Підліткового клубу «Ровесник» та Централізованої біблі-

отечної системи Салтівського району впродовж місяця 

збирали харчові продукти, засоби гігієни, смаколики та 

багато інших речей побутового призначення. Доросли та 

діти намагалися зробити якомога більше, щоб підтрима-

ти та принести трохи радості нашим бійцям.

Днями, під час зворушливої зустрічі, зібрана гума-

нітарна допомога була передана Віталію Діколю, в 

минулому працівнику Дитячої художньої школи № 2 

ім. П. О. Левченка. А зараз він військовий-зв'язківець 

з позивним «Капелан», який з перших днів війни несе 

службу на  передовій.

Після спілкування з дітьми та дорослими на обличчі 

Віталія Діколя усмішка, в очах — світло, впевненість та 

віра в нашу Перемогу. Неможливо не відчути силу духу 

хороброго серця, разом з тим тепло і щирість справж-

ньої української душі.

Слова глибокої вдячності лунали від присутніх, 

за кожен день життя, за надвелику ціну свободи, 

за стійку позицію і віру в рідну країну. Зібрані речі — це 

не лише матеріальна допомога, а й прояв міцної під-

тримки та нашої незламної єдності.

Нехай Бог і віра українців оберігає бійців від ворожої 

зброї. Дякуємо ЗСУ за захист!

ОБЛИЧЧЯ ХАРКОВА
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У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 13.03.2024  № 131
М. ХАРКІВ

Р І Ш Е Н Н Я
ПРО ДЕМОНТАЖ СПЕЦІАЛЬНИХ КОНСТРУКЦІЙ

З метою вжиття заходів щодо недопущення порушення 

законодавства України про рекламу та благоустрій населених 

пунктів, унеможливлення розміщення зовнішньої реклами 

без отриманих у встановленому порядку дозволів, звільнен-

ня території міста Харкова від спеціальних конструкцій зов-

нішньої реклами, власників яких не встановлено, на підставі 

законів України «Про адміністративну процедуру», «Про ре-

кламу», «Про благоустрій населених пунктів», Типових пра-

вил розміщення зовнішньої реклами, затверджених поста-

новою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067, 

Правил благоустрою території міста Харкова, затверджених 

рішенням 11 сесії Харківської міської ради 6 скликання від 

16.11.2011 № 504/11, Порядку виявлення, демонтажу, облі-

ку, зберігання спеціальних конструкцій зовнішньої реклами, 

розміщених на території міста Харкова з порушенням за-

конодавства про рекламу та благоустрій населених пунктів, 

подальшого розпорядження ними, затвердженого рішенням 

виконавчого комітету Харківської міської ради від 22.06.2011 

№ 444, керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве само-

врядування в Україні», виконавчий комітет Харківської місь-

кої ради

ВИРІШИВ:

1. Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності 

міста Харківської міської ради (Кузнєцов І. С.) організувати 

проведення демонтажу спеціальних конструкцій згідно з до-

датком.

2. Комунальному підприємству «Харківські теплові ме-

режі» (Скопенко В. В.) здійснити у встановленому порядку:

2.1. Демонтаж спеціальних конструкцій згідно з додатком.

2.2. Публікацію щомісячно до 10 числа інформації про де-

монтовані спеціальні конструкції за минулий місяць.

3. Департаменту у справах інформації та зв’язків з громад-

ськістю Харківської міської ради (Сідоренко Ю. С.) забезпе-

чити оприлюднення рішення у встановленому порядку.

4. Рішення набуває чинності через десять робочих днів 

з дня його опублікування на офіційному сайті Харківської 

міської ради, міського голови, виконавчого комітету.

5. Рішення може бути оскаржене до адміністративного су-

ду в строки та порядку, передбачені Кодексом адміністратив-

ного судочинства України.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступ-

ника міського голови з питань забезпечення життєдіяльності 

міста Руденка А. І.

Міський голова І. О. ТЕРЕХОВ

ДОДАТОК 
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ВІД 13.03.2024  № 131

ПЕРЕЛІК 
КОНСТРУКЦІЙ ЗОВНІШНЬОЇ РЕКЛАМИ, ЯКІ ПІДЛЯГАЮТЬ ДЕМОНТАЖУ

№ з/п Найменування розповсюджувача реклами Адреса розташування конструкції Тип конструкції Розмір, м Дата припису Номер при-
пису Інформаційне поле Район

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1. Акціонерне товариство «Укргазвидобування» Вул. Культкомівська, 96 Щит стаціонарний 1.20 x 6.00 x 2 13.12.2023 7/216 UGO Новобаварський

2. Акціонерне товариство «Укргазвидобування» Вул. Культкомівська, 96 Дахова конструкція 2.50 x 1.00 x 1 13.12.2023 7/216 Укргаз Новобаварський

3. Акціонерне товариство «Укргазвидобування» Вул. Культкомівська, 96 Щит на фасаді 1.20 x 1.20 x 1 13.12.2023 7/216 Додаткові знижки Новобаварський

4. Власник невідомий Вул. Домобудівельна, 5 Щит стаціонарний 3.00 x 1.80 x 2 Фітнес-центр Шевченківський

5. Власник невідомий Просп. Лозовеньківський — вул. Архітекторів Щит на огорожі 2.20 x 1.60 x 1 Плитка Шевченківський

6. Власник невідомий Просп. Лозовеньківський — вул. Архітекторів Щит на огорожі 1.40 x 1.40 x 1 Зображення будинку Шевченківський

7. Власник невідомий Просп. Лозовеньківський — вул. Архітекторів Щит на огорожі 1.40 x 0.60 x 1 Новый дом Шевченківський

8. Власник невідомий Просп. Лозовеньківський — вул. Архітекторів Щит на огорожі 0.60 x 1.60 x 1 Барбекю Шевченківський

9. Власник невідомий Просп. Лозовеньківський — вул. Архітекторів Щит на огорожі 1.60 x 1.40 x 1 Канализация Шевченківський

10. Власник невідомий Просп. Лозовеньківський — вул. Архітекторів Щит на огорожі 2.00 x 1.60 x 1 Деловые линии Шевченківський

11. Власник невідомий Просп. Лозовеньківський — вул. Архітекторів Щит на огорожі 1.60 x 1.40 x 1 Кровельщики Шевченківський

12. Власник невідомий Просп. Лозовеньківський — вул. Архітекторів Щит на огорожі 1.60 x 1.40 x 1 Куплю авто Шевченківський

13. Власник невідомий Просп. Лозовеньківський — вул. Архітекторів Щит на огорожі 1.60 x 1.60 x 1 Дім камінів Шевченківський

14. Власник невідомий Просп. Лозовеньківський — вул. Архітекторів Щит стаціонарний 2.50 x 1.70 x 1 Зелений забор Шевченківський

15. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 1-А Нестандартна реклам-
на конструкція 3.00 x 2.00 x 2 Шиномонтаж Салтівський

16. Власник невідомий Вул. Дружби Народів, 246-А Щит стаціонарний 1.60 х 5.70 х 2 ANP Салтівський

17. Власник невідомий Просп. Перемоги — просп. Людвіга Свободи, 43-А Щит на опорі 0.80 x 0.60 x 1 Пиво Шевченківський

18. Власник невідомий Просп. Перемоги — просп. Людвіга Свободи, 43-А Щит на опорі 0.80 x 0.50 x 1 Шаурма Шевченківський

19. Власник невідомий Вул. Сумська, 45 Кронштейн на фасаді 0.60 x 0.60 x 2 Hotel Шевченківський

20. Власник невідомий Вул. Кузнечна, 16 Щит на фасаді 6.00 x 0.60 x 1 Стоматология док-
тора Крамаренко Основ’янський

21. Власник невідомий Просп. Перемоги, 50-В Щит виносний 0.50 x 1.00 x 2 Bianchi Шевченківський

22. Власник невідомий Просп. Гагаріна, 244 Щит стаціонарний 1.00 x 3.00 x 2 Ок ломбард Основ’янський

23. Власник невідомий Просп. Гагаріна, 244 Щит на фасаді 0.80 x 0.80 x 1 Зображення Основ’янський

24. Власник невідомий Просп. Гагаріна, 244 Щит на фасаді 2.00 x 0.80 x 1 Продаж Основ’янський

25. Власник невідомий Просп. Гагаріна, 244 Щит на фасаді 2.00 x 2.00 x 2 Ок ломбард Основ’янський

26. Власник невідомий Вул. Дружби Народів, 246-А Щит стаціонарний 0.70 x 1.20 x 2 ANP Салтівський

27. Власник невідомий Вул. Дружби Народів, 246-А Щит стаціонарний 0.70 x 1.20 x 2 ANP Салтівський

28. Власник невідомий Вул. Дружби Народів, 246-А Щит на існуючій споруді 1.00 x 0.80 x 1 ANP Салтівський

29. Власник невідомий Вул. Дружби Народів, 246-А Щит на існуючій споруді 1.00 x 0.80 x 1 ANP Салтівський

30. Власник невідомий Вул. Чичибабіна, 2 Щит на фасаді 5.20 x 0.80 x 1 Арина парикмахерская Шевченківський

31. Власник невідомий Вул. Чичибабіна, 2 Щит виносний 0.50 x 1.00 x 1 Стрижки! Шевченківський

32. Власник невідомий М-н Іподрому, 2 Щит на огорожі 3.00 x 1.70 x 1 Заправка Київський

33. Власник невідомий М-н Іподрому, 2 Щит на огорожі 3.00 x 0.80 x 1 Ремонт меблів Київський

34. Власник невідомий М-н Іподрому, 2 Щит на огорожі 2.00 x 1.00 x 1 Кухні від виробника Київський

35. Повне товариство «Ломбард Донкредит товариство з об-
меженою відповідальністю «Інтер-Ріелті» і компанія» Просп. Петра Григоренка, 5 Щит на фасаді 3.50 x 1.00 x 1 01.02.2024 1/15 Ломбардблаго Немишлянський

36. Повне товариство «Ломбард Донкредит товариство з об-
меженою відповідальністю «Інтер-Ріелті» і компанія» Просп. Петра Григоренка, 5 Щит на фасаді 0.60 x 1.40 x 1 01.02.2024 1/15 Золото Немишлянський

37. Повне товариство «Ломбард Донкредит товариство з об-
меженою відповідальністю «Інтер-Ріелті» і компанія» Просп. Петра Григоренка, 5 Щит на фасаді 0.60 x 1.40 x 1 01.02.2024 1/15 Супергроші Немишлянський

38. Повне товариство «Ломбард Донкредит товариство з об-
меженою відповідальністю «Інтер-Ріелті» і компанія» Просп. Петра Григоренка, 5 Щит виносний 0.50 x 1.00 x 2 01.02.2024 1/15 Кредит Немишлянський

39. Товариство з обмеженою відповідальністю «Ди-
стрибуційно-логістична компанія «Пілот» Просп. Архітектора Альошина, 6 Дахова конструкція 8.00 x 2.00 x 1 20.02.2024 7/28 Рост ХТЗ Індустріальний

40. Товариство з обмеженою відповідальністю «Ди-
стрибуційно-логістична компанія «Пілот» Просп. Архітектора Альошина, 6 Щит на фасаді 5.50 x 2.20 x 1 20.02.2024 7/28 Рост Індустріальний

41. Товариство з обмеженою відповідальністю «Ди-
стрибуційно-логістична компанія «Пілот» Просп. Архітектора Альошина, 6 Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 20.02.2024 7/28 Рост Індустріальний

42. Товариство з обмеженою відповідальністю «Ди-
стрибуційно-логістична компанія «Пілот» Просп. Архітектора Альошина, 6 Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 20.02.2024 7/28 Рост Індустріальний

43. Товариство з обмеженою відповідальністю «Ди-
стрибуційно-логістична компанія «Пілот» Просп. Архітектора Альошина, 6 Щит на фасаді 42.00 x 5.00 x 1 20.02.2024 7/28 Garno Індустріальний

44. Товариство з обмеженою відповідальністю «Ди-
стрибуційно-логістична компанія «Пілот» Просп. Архітектора Альошина, 6 Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 20.02.2024 7/28 Рост Індустріальний

45. Товариство з обмеженою відповідальністю «Ди-
стрибуційно-логістична компанія «Пілот» Просп. Архітектора Альошина, 6 Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 20.02.2024 7/28 Рост Індустріальний

46. Товариство з обмеженою відповідальністю «Ди-
стрибуційно-логістична компанія «Пілот» Просп. Архітектора Альошина, 6 Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 20.02.2024 7/28 Рост Індустріальний

47. Товариство з обмеженою відповідальністю «Ди-
стрибуційно-логістична компанія «Пілот» Просп. Архітектора Альошина, 6 Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 20.02.2024 7/28 Рост Індустріальний

48. Товариство з обмеженою відповідальністю «Ди-
стрибуційно-логістична компанія «Пілот» Просп. Архітектора Альошина, 6 Щит на фасаді 2.50 x 2.20 x 1 20.02.2024 7/28 Rost Індустріальний

49. Товариство з обмеженою відповідальністю «Ди-
стрибуційно-логістична компанія «Пілот» Просп. Архітектора Альошина, 6 Щит на фасаді 1.40 x 0.50 x 1 20.02.2024 7/28 Garno Індустріальний

50. Товариство з обмеженою відповідальністю «Ди-
стрибуційно-логістична компанія «Пілот» Просп. Архітектора Альошина, 6 Дахова конструкція 8.00 x 2.00 x 1 20.02.2024 7/28 Рост ХТЗ Індустріальний

51. Товариство з обмеженою відповідальністю «Ди-
стрибуційно-логістична компанія «Пілот» Просп. Архітектора Альошина, 6 Щит на фасаді 18.00 x 5.00 x 1 20.02.2024 7/28 Рост Індустріальний

52. Товариство з обмеженою відповідальні-
стю «Медичний центр «Лінія життя» Вул. Героїв Праці, 14 Кронштейн на огорожі 0.80 x 0.40 x 2 10.01.2024 1/9 Медичний центр Київський

53. Товариство з обмеженою відповідальні-
стю «Медичний центр «Лінія життя» Вул. Героїв Праці, 14 Щит на фасаді 3.00 x 2.00 x 1 10.01.2024 1/9 Медичний центр Київський

54. Товариство з обмеженою відповідальні-
стю «Медичний центр «Лінія життя» Вул. Героїв Праці, 14 Щит на фасаді 0.80 x 1.20 x 1 10.01.2024 1/9 Озонотерапія Київський

55. Товариство з обмеженою відповідальні-
стю «Медичний центр «Лінія життя» Вул. Героїв Праці, 14 Щит на фасаді 1.20 x 0.90 x 1 10.01.2024 1/9 Медичний центр Київський

56. Товариство з обмеженою відповідальністю «Нова пошта» Просп. Байрона, 169/24 Щит на фасаді 2.70 x 0.50 x 1 07.02.2024 7/17 Нова Пошта № 65 Слобідський

57. Товариство з обмеженою відповідальністю «Нова пошта» Просп. Олександрівський, 184 Щит на фасаді 3.00 х 0.50 х 1 15.02.2024 7/26 Нова Пошта № 38 Індустріальний

58. Товариство з обмеженою відповідальністю «ОККО-Драйв» Вул. Віринська, 1-А Щит стаціонарний 0.80 x 1.50 x 1 12.12.2023 7/210 ДП євро Салтівський

59. Товариство з обмеженою відповідальністю «ОККО-Драйв» Вул. Віринська, 1-А Щит стаціонарний 0.80 x 1.50 x 1 12.12.2023 7/210 1 грн Салтівський
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60. Товариство з обмеженою відповідальністю «ОККО-Драйв» Вул. Віринська, 1-А Щит стаціонарний 1.30 x 7.00 x 2 12.12.2023 7/210 ОККО Салтівський

61. Товариство з обмеженою відповідальністю «Старт бізнес-плюс» Просп. Олександрівський, 1-А Щит стаціонарний 1.30 х 6.00 х 2 13.12.2023 7/220 Авіас Немишлянський

62. Товариство з обмеженою відповідальністю «Старт бізнес-плюс» Просп. Олександрівський, 1-А Щит на існуючій споруді 0.60 х 0.50 х 1 13.12.2023 7/220 Авіас Немишлянський

63. Товариство з обмеженою відповідальністю «Старт бізнес-плюс» Просп. Олександрівський, 1-А Щит на існуючій споруді 0.60 х 0.50 х 1 13.12.2023 7/220 Авіас Немишлянський

64. Фізична особа— підприємець Воронков Віктор Олександрович Просп. Льва Ландау, 22-Б Щит на фасаді 1.20 x 0.50 x 1 12.12.2023 7/208 Ovis Слобідський

65. Фізична особа— підприємець Воронков Віктор Олександрович Просп. Льва Ландау, 22-Б Щит на фасаді 5.00 x 3.00 x 1 12.12.2023 7/208 Ovis Слобідський

66. Фізична особа— підприємець Воронков Віктор Олександрович Просп. Льва Ландау, 22-Б Щит стаціонарний 0.60 x 1.20 x 2 12.12.2023 7/208 Ovis Слобідський

67. Фізична особа— підприємець Воронков Віктор Олександрович Просп. Льва Ландау, 22-Б Щит стаціонарний 1.40 x 6.00 x 2 12.12.2023 7/208 Ovis Немишлянський

68. Фізична особа — підприємець Кравченко Дмитро Сергійович Вул. Чичибабіна, 9 Щит на огорожі 1.50 x 1.20 x 1 17.01.2024 1/11 Сервісний центр Шевченківський

69. Акціонерне товариство «Сенс банк» Вул. Героїв Праці, 24-А Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 01.02.2024 7/14 Майбутнє має сенс Салтівський

70. Акціонерне товариство комерційний банк «ПриватБанк» Вул. Університетська, 31 Щит на фасаді 3.50 x 0.50 x 1 13.12.2023 7/224 ПриватБанк Основ’янський

71. Акціонерне товариство комерційний банк «ПриватБанк» Просп. Петра Григоренка, 13 Щит на фасаді 4.50 x 0.50 x 1 07.02.2024 7/15 ПриватБанк Немишлянський

72. Власник невідомий Вул. Гіршмана — вул. Чернишевська, 26 Щит стаціонарний 1.20 x 1.80 x 2 The Teddy bar Київський

73. Власник невідомий Вул. Клочківська — вул. Промислова Щит на опорі 1.00 x 0.60 x 1 СТО Шевченківський

74. Власник невідомий Вул. Клочківська — вул. Промислова Щит на опорі 1.00 x 0.60 x 1 Лом Шевченківський

75. Власник невідомий Вул. Клочківська — вул. Промислова Щит стаціонарний 1.00 x 0.60 x 1 Лом Шевченківський

76. Власник невідомий Вул. Космічна, 16 — вул. Бакуліна Щит виносний 0.50 x 1.00 x 2 Срочное фото Шевченківський

77. Власник невідомий Вул. Новгородська, 3 — просп. Науки, 25 Щит стаціонарний 0.30 x 2.00 x 2 Шиномонтаж Шевченківський

78. Власник невідомий Вул. Новгородська, 3 — просп. Науки, 25 Щит виносний 1.00 x 2.30 x 2 Мойка Шевченківський

79. Власник невідомий Вул. Клочківська, 337 Щит стаціонарний 1.00 x 1.80 x 2 Star clean Шевченківський

80. Власник невідомий М-н Павлівський, 6 Щит на фасаді 9.00 x 1.20 x 1 Павловский Основ’янський

81. Власник невідомий Вул. Клочківська, 337 Щит на фасаді 1.00 x 1.80 x 1 Star clean Шевченківський

82. Власник невідомий Вул. Клочківська, 337 Щит на існуючій споруді 2.50 x 0.60 x 1 Маг Шевченківський

83. Власник невідомий Вул. Григорія Сковороди, 7 Щит на фасаді 0.80 x 2.00 x 1 Алмея Київський

84. Власник невідомий Вул. Клочківська — вул. Кузнецька, 85 Щит стаціонарний 1.00 x 1.30 x 2 СТО Шевченківський

85. Власник невідомий Вул. Клочківська — вул. Кузнецька, 85 Щит виносний 0.50 x 1.00 x 2 Авто Шевченківський

86. Власник невідомий Вул. Клочківська — вул. Кузнецька, 85 Щит виносний 0.50 x 1.00 x 2 Авто Шевченківський

87. Власник невідомий Вул. Клочківська — вул. Кузнецька, 85 Розтяжка 2.00 x 0.80 x 1 Автомагазин Шевченківський

88. Власник невідомий Вул. Клочківська — вул. Кузнецька, 85 Щит стаціонарний 0.40 x 2.00 x 2 СТО Шевченківський

89. Власник невідомий Вул. Мар’їнська, 3-Б Щит на фасаді 6.00 x 0.40 x 1 Мебельная фурнитура Новобаварський

90. Власник невідомий Вул. Клочківська — вул. Близнюківська Щит стаціонарний 3.00 x 1.50 x 1 От 500 грн Шевченківський

91. Власник невідомий Вул. Новгородська, 1 Щит стаціонарний 1.80 x 0.60 x 2 Ми відкрились Шевченківський

92. Власник невідомий М-н Павлівський, 6 Щит на фасаді 4.50 x 1.80 x 1 Аренда Основ’янський

93. Власник невідомий Вул. Клочківська, 333 — вул. Клочківська, 337 Щит на огорожі 3.50 x 2.20 x 1 СТО Шевченківський

94. Власник невідомий Вул. Клочківська, 174 Щит стаціонарний 0.50 x 1.00 x 2 Автосервіс Шевченківський

95. Власник невідомий Вул. Москалівська, 98 Щит на фасаді 3.50 x 1.00 x 1 Монтаж шин Новобаварський

96. Власник невідомий Вул. Москалівська, 98 Щит на огорожі 2.00 x 2.00 x 1 Монтаж шин Новобаварський

97. Власник невідомий Вул. Клочківська, 366 Щит на огорожі 2.00 x 1.50 x 1 Клініка 19 Шевченківський

98. Власник невідомий Вул. Григорія Сковороди, 3 Щит на фасаді 0.90 x 0.40 x 1 Ломбард 3 этаж Київський

99. Власник невідомий Вул. Григорія Сковороди, 3 Кронштейн на фасаді 0.50 x 0.25 x 2 Ломбард Київський

100. Власник невідомий Вул. Квітки-Основ’яненка — пров. Спартаківський, 3 Кронштейн на фасаді 0.80 x 0.50 x 2 Аренда Шевченківський

101. Власник невідомий Вул. Клочківська — пров. Кравцова, 19 Щит виносний 0.50 x 1.00 x 2 Всяка всячина Шевченківський

102. Власник невідомий Вул. Клочківська — вул. Джанкойська Щит виносний 0.50 x 1.00 x 2 Куплю дорого Шевченківський

103. Власник невідомий Вул. Миколи Хвильового — вул. Сумська, 71 Щит на фасаді 3.00 x 0.60 x 1 Стоматология # lementa Шевченківський

104. Власник невідомий Вул. Клочківська, 236 Прапор 0.40 x 2.20 x 1 Каміни Шевченківський

105. Власник невідомий Вул. Двадцять Третього Серпня, 12-А Щит стаціонарний 2.00 x 1.20 x 2 Шини Шевченківський

106. Власник невідомий Вул. Космічна, 16 — вул. Бакуліна Щит стаціонарний 0.50 x 1.00 x 2 Знижки всім Шевченківський

107. Власник невідомий Вул. Двадцять Третього Серпня, 12-А Щит виносний 0.50 x 1.20 x 2 Ксерокс Шевченківський

108. Власник невідомий Вул. Двадцять Третього Серпня, 12-А Щит на фасаді 1.00 x 0.50 x 1 Интернет Шевченківський

109. Власник невідомий Вул. Миколи Хвильового — вул. Сумська, 71 Кронштейн на фасаді 0.60 x 0.60 x 2 Зображення зуба Шевченківський

110. Власник невідомий Вул. Чорноглазівська, 21/23 — вул. Шевченка Щит на фасаді 2.50 x 0.50 x 1 Furnitex Київський

111. Власник невідомий Вул. Григорія Сковороди, 7 Щит на фасаді 0.80 x 2.00 x 1 Алмея Київський

112. Власник невідомий Вул. Новгородська, 1 Щит стаціонарний 2.00 x 2.00 x 2 Шиномонтаж Шевченківський

113. Власник невідомий Вул. Клочківська, 259 Щит виносний 0.80 x 1.20 x 2 Шиномонтаж Шевченківський

114. Власник невідомий Вул. Григорія Сковороди, 10 Щит на фасаді 2.50 x 0.60 x 1 Helly Elli shop Київський

115. Власник невідомий Просп. Петра Григоренка, 11-А Дахова конструкція 2.50 x 1.20 x 1 Бонжур Немишлянський

116. Власник невідомий Вул. Клочківська, 358-А Щит на фасаді 2.50 x 0.60 x 1 Шашлык Шевченківський

117. Власник невідомий Вул. Клочківська, 337 Щит на фасаді 3.00 x 1.50 x 1 Аренда Шевченківський

118. Власник невідомий Вул. Клочківська, 337 Щит на фасаді 1.60 x 1.60 x 1 Порезка Шевченківський

119. Власник невідомий Вул. Клочківська, 337 Щит на фасаді 4.00 x 1.60 x 1 Газ Шевченківський

120. Власник невідомий Вул. Різдвяна, 16 Кронштейн на фасаді 0.45 x 0.25 x 2 Smart store Холодногірський

121. Власник невідомий Вул. Клочківська, 283 Щит виносний 0.50 x 1.20 x 1 СТО Шевченківський

122. Власник невідомий Вул. Клочківська — вул. Кутова Щит виносний 0.50 x 1.00 x 2 Ремонт коліс Шевченківський

123. Власник невідомий Вул. Клочківська, 298 Щит виносний 1.00 x 0.60 x 2 Професійне за-
точування Шевченківський

124. Власник невідомий Просп. Петра Григоренка, 11-А Щит на фасаді 1.00 x 2.00 x 1 Бонжур Немишлянський

125. Власник невідомий Вул. Клочківська, 366 Щит на огорожі 2.00 x 1.50 x 1 Клініка 19 Шевченківський

126. Власник невідомий Вул. Клочківська — вул. Вавилова, 12 Щит на огорожі 2.50 x 0.60 x 1 СТО Шевченківський

127. Власник невідомий Вул. Клочківська — вул. Вавилова, 12 Щит на огорожі 2.50 x 0.60 x 1 Шиномонтаж Шевченківський

128. Власник невідомий Вул. Клочківська, 370 Щит виносний 1.80 x 1.20 x 1 Піддони Шевченківський

129. Власник невідомий Вул. Клочківська, 370 Щит стаціонарний 4.50 x 2.00 x 2 Шиномонтаж Шевченківський

130. Власник невідомий Вул. Клочківська, 229 Щит стаціонарний 1.60 x 0.80 x 1 Строительство 
жилого дома Шевченківський

131. Власник невідомий Вул. Клочківська — вул. Дербентська, 84 Щит на огорожі 3.50 x 0.80 x 1 Автозвук Шевченківський

132. Власник невідомий Вул. Клочківська — вул. Дербентська, 84 Щит на фасаді 3.00 x 1.00 x 1 Автозвук Шевченківський

133. Власник невідомий Вул. Академіка Павлова, 88 Щит стаціонарний 4.00 x 3.00 x 1 Рекламне поле відсутнє Салтівський

134. Приватне підприємство «Торгівельна мережа «Бізнес-трейд» Вул. Георгія Тарасенка, 57 Щит на фасаді 4.00 x 1.30 x 1 03.01.2024 1/3 Десятка 10 Слобідський

135. Приватне підприємство «Торгівельна мережа «Бізнес-трейд» Вул. Георгія Тарасенка, 57 Щит на фасаді 3.00 x 1.00 x 1 03.01.2024 1/3 Десятка Слобідський

136. Приватне підприємство «Торгівельна мережа «Бізнес-трейд» Вул. Георгія Тарасенка, 73 Щит на фасаді 4.00 x 0.70 x 1 03.01.2024 1/3 Десятка Слобідський

137. Приватне підприємство «Торгівельна мережа «Бізнес-трейд» Вул. Георгія Тарасенка, 73 Щит на фасаді 2.00 x 0.70 x 1 03.01.2024 1/3 Десятка 10 Слобідський

138. Приватне підприємство «Торгівельна мережа «Бізнес-трейд» Вул. Георгія Тарасенка, 73 Щит на фасаді 3.00 x 3.00 x 1 03.01.2024 1/3 Супермаркет акция! Слобідський

139. Приватне підприємство «Торгівельна мережа «Бізнес-трейд» Вул. Георгія Тарасенка, 73 Щит на фасаді 3.00 x 0.50 x 1 03.01.2024 1/3 Десятка 10 Слобідський

140. Приватне підприємство «Торгівельна мережа «Бізнес-трейд» Вул. Георгія Тарасенка, 73 Щит на фасаді 3.00 x 3.00 x 1 03.01.2024 1/3 Супермаркет Слобідський

141. Приватне підприємство «Торгівельна мережа «Бізнес-трейд» Вул. Георгія Тарасенка, 57 Щит на фасаді 2.50 x 1.20 x 1 03.01.2024 1/3 Супермаркет Слобідський

142. Приватне підприємство «Торгівельна мережа «Бізнес-трейд» Вул. Георгія Тарасенка, 57 Щит на фасаді 0.80 x 2.20 x 1 03.01.2024 1/3 Акція Слобідський

143. Приватне підприємство «Торгівельна мережа «Бізнес-трейд» Вул. Георгія Тарасенка, 57 Щит на фасаді 4.00 x 1.00 x 1 03.01.2024 1/3 Десятка Слобідський

144. Приватне підприємство «Торгівельна мережа «Бізнес-трейд» Вул. Георгія Тарасенка, 57 Щит на фасаді 0.80 x 2.20 x 1 03.01.2024 1/3 Акція Слобідський

145. Приватне підприємство «Торгівельна мережа «Бізнес-трейд» Вул. Георгія Тарасенка, 57 Щит на фасаді 13.00 x 3.50 x 1 03.01.2024 1/3 Супермаркет Слобідський

146. Приватне підприємство «Торгівельна мережа «Бізнес-трейд» Вул. Георгія Тарасенка, 57 Щит на фасаді 10.00 x 3.50 x 1 03.01.2024 1/3 Супермаркет Слобідський

147. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Просп. Науки, 41/43 Прапор 0.50 x 2.00 x 1 11.01.2024 7/3 Аврора Шевченківський

148. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Просп. Незалежності, 17 Прапор 0.50 x 2.00 x 1 11.01.2024 7/3 Аврора Шевченківський

149. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Просп. Байрона, 171 Прапор 0.50 x 2.00 x 1 11.01.2024 7/3 Аврора Слобідський

150. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Просп. Перемоги, 75 Щит на фасаді 10.00 x 1.00 x 1 11.01.2024 7/3 Аврора Шевченківський

151. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Вул. Двадцять Третього Серпня, 51 Щит на фасаді 10.00 x 1.00 x 1 11.01.2024 7/3 Аврора Шевченківський

152. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Вул. Двадцять Третього Серпня, 51 Щит на фасаді 0.64 x 0.88 x 1 11.01.2024 7/3 Твори турботу Шевченківський

153. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Вул. Двадцять Третього Серпня, 51 Щит на фасаді 0.64 x 0.88 x 1 11.01.2024 7/3 Акція Шевченківський

154. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Вул. Двадцять Третього Серпня, 51 Щит на фасаді 0.64 x 0.88 x 1 11.01.2024 7/3 Шукаєш роботу Шевченківський

155. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Вул. Двадцять Третього Серпня, 51 Щит на фасаді 0.64 x 0.88 x 1 11.01.2024 7/3 Хапай Шевченківський

156. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Просп. Льва Ландау, 12 Щит на фасаді 10.00 x 1.00 x 1 01.12.2023 7/203 Аврора Слобідський
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157. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Просп. Льва Ландау, 12 Щит на фасаді 3.00 x 0.80 x 1 01.12.2023 7/203 Аврора Слобідський

158. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Просп. Льва Ландау, 12 Щит на фасаді 0.64 x 0.88 x 1 01.12.2023 7/203 У нас є робота Слобідський

159. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Просп. Льва Ландау, 12 Щит на фасаді 0.64 x 0.88 x 1 01.12.2023 7/203 Акція Слобідський

160. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Просп. Льва Ландау, 12 Щит на фасаді 0.64 x 0.88 x 1 01.12.2023 7/203 Акція Слобідський

161. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Просп. Льва Ландау, 12 Щит на фасаді 0.64 x 0.88 x 1 01.12.2023 7/203 Заходьте до нас Слобідський

162. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Вул. Отакара Яроша, 25/46 Щит на фасаді 4.50 x 2.40 x 1 01.12.2023 7/203 Аврора Шевченківський

163. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Вул. Отакара Яроша, 25/46 Щит на фасаді 3.00 x 2.40 x 1 01.12.2023 7/203 4 грн Шевченківський

164. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Вул. Академіка Павлова, 120 Щит на фасаді 0.64 x 0.88 x 1 08.02.2024 7/23 Твори турботу Салтівський 

165. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Вул. Академіка Павлова, 120 Щит на фасаді 0.64 x 0.88 x 1 08.02.2024 7/23 Акція Салтівський 

166. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Вул. Академіка Павлова, 120 Щит на фасаді 0.64 x 0.88 x 1 08.02.2024 7/23 Шукаєш роботу Салтівський 

167. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Вул. Академіка Павлова, 120 Щит на фасаді 0.64 x 0.88 x 1 08.02.2024 7/23 Акція Салтівський 

168. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Просп. Гагаріна, 24-Б Прапор 0.50 x 2.00 x 1 08.02.2024 7/23 Аврора Салтівський 

169. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Вул. Академіка Павлова, 120 Щит на фасаді 7.00 x 0.90 x 1 08.02.2024 7/23 Аврора Салтівський 

170. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Пр-д Стадіонний, 17-А Щит на фасаді 10.00 x 1.40 x 1 01.12.2023 7/203 Аврора Немишлянський

171. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Пр-д Стадіонний, 17-А Щит на фасаді 3.00 x 1.40 x 1 01.12.2023 7/203 Аврора Немишлянський

172. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Пр-д Стадіонний, 17-А Щит на фасаді 1.40 x 1.40 x 1 01.12.2023 7/203 4 грн Немишлянський

173. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Вул. Шарикова, 31 Щит на фасаді 20.00 x 1.00 x 1 01.12.2023 7/203 Аврора Індустріальний

174. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Вул. Шарикова, 31 Щит на фасаді 3.00 x 2.50 x 1 01.12.2023 7/203 Від 4 грн Індустріальний

175. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Вул. Шарикова, 31 Щит на фасаді 3.00 x 2.50 x 1 01.12.2023 7/203 Доступні товари Індустріальний

176. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Вул. Шарикова, 31 Щит на фасаді 3.00 x 2.50 x 1 01.12.2023 7/203 Від 4 грн Індустріальний

177. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Вул. Шарикова, 31 Щит на фасаді 3.00 x 2.50 x 1 01.12.2023 7/203 Новий Індустріальний

178. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Вул. Шарикова, 31 Щит на фасаді 0.64 x 0.88 x 1 01.12.2023 7/203 Акція Індустріальний

179. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Вул. Шарикова, 31 Щит на фасаді 0.64 x 0.88 x 1 01.12.2023 7/203 Заходьте до нас Індустріальний

180. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Вул. Шарикова, 31 Щит на фасаді 0.64 x 0.88 x 1 01.12.2023 7/203 Запрошуємо Індустріальний

181. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Вул. Шарикова, 31 Щит на фасаді 0.64 x 0.88 x 1 01.12.2023 7/203 Акція Індустріальний

182. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Вул. Старицького, 16 Щит на фасаді 4.00 x 1.00 x 1 01.12.2023 7/203 Аврора Шевченківський

183. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Вул. Старицького, 16 Щит на фасаді 0.64 x 0.88 x 1 01.12.2023 7/203 Розпродаж Шевченківський

184. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Вул. Старицького, 16 Щит на фасаді 0.64 x 0.88 x 1 01.12.2023 7/203 — 60% Шевченківський

185. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Просп. Людвіга Свободи, 52-А Щит на фасаді 10.00 x 1.00 x 1 11.01.2024 7/3 Аврора Шевченківський

186. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Просп. Людвіга Свободи, 52-А Щит на фасаді 0.64 x 0.88 x 1 11.01.2024 7/3 Твори турботу Шевченківський

187. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Просп. Людвіга Свободи, 52-А Щит на фасаді 0.64 x 0.88 x 1 11.01.2024 7/3 Акція Шевченківський

188. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Просп. Людвіга Свободи, 52-А Щит на фасаді 0.64 x 0.88 x 1 11.01.2024 7/3 Хапай Шевченківський

189. Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка» Просп. Людвіга Свободи, 52-А Щит на фасаді 0.64 x 0.88 x 1 11.01.2024 7/3 Запрошуємо Шевченківський

190. Товариство з обмеженою відповідальністю «Нова Пошта» Вул. Георгія Тарасенка, 126 Щит на фасаді 4.50 x 0.45 x 1 30.01.2024 7/5 Нова пошта № 136 Слобідський

191. Товариство з обмеженою відповідальністю «ОККО-Драйв» Вул. Мойсеївська, 40 Щит стаціонарний 1.66 x 7.15 x 2 14.12.2023 1/147 ОККО Київський

192. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фі-
нансова компанія «Октава фінанс» Пров. Слюсарний — вул. Громадянська, 14 Щит на фасаді 4.00 x 2.50 x 1 06.02.2024 1/16 Обмін валют Київський

193. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фі-
нансова компанія «Октава фінанс» Вул. Григорія Сковороди, 1 — вул. Григорія Сковороди, 3 Щит на огорожі 0.50 x 1.10 x 1 06.02.2024 1/16 Обмін валют Київський

194. Фізична особа — підприємець Жирова Галина Миколаївна Вул. Різдвяна, 16 Щит виносний 0.80 x 1.00 x 2 27.11.2023 7/200 MDK Холодногірський

195. Фізична особа — підприємець Жирова Галина Миколаївна Вул. Різдвяна, 16 Щит на фасаді 3.50 x 0.60 x 1 27.11.2023 7/200 MDK Холодногірський

196. Фізична особа — підприємець Жирова Галина Миколаївна Вул. Різдвяна, 16 Щит на фасаді 4.50 x 0.45 x 1 27.11.2023 7/200 MDK Холодногірський

197. Фізична особа — підприємець Жирова Галина Миколаївна Вул. Різдвяна, 16 Щит на фасаді 1.80 x 0.30 x 1 27.11.2023 7/200 Star stock Холодногірський

198. Фізична особа — підприємець Жирова Галина Миколаївна Вул. Різдвяна, 16 Щит виносний 0.80 x 1.00 x 2 27.11.2023 7/200 Star stock Холодногірський

199. Фізична особа — підприємець Сухеняк Денис Михайлович Вул. Георгія Тарасенка, 57 Щит на фасаді 3.00 x 0.80 x 1 03.01.2024 1/4 Суши-бар Слобідський

200. Фізична особа — підприємець Сухеняк Денис Михайлович Вул. Георгія Тарасенка, 57 Щит на фасаді 4.00 x 0.80 x 1 03.01.2024 1/4 Суши-бар Слобідський

201. Товариство з обмеженою відповідальністю «БВС Ритейл» Просп. Олександрівський, 2-Б Щит стаціонарний 1.91 х 7.15 х 2 13.12.2023 7/223 BVS Індустріальний

202. Товариство з обмеженою відповідальністю «БВС Ритейл» Просп. Олександрівський, 2-Б Щит виносний 1.40 х 1.40 х 1 13.12.2023 7/223 До 2 грн Індустріальний

203. Товариство з обмеженою відповідальністю «БВС Ритейл» Просп. Олександрівський, 2-Б Щит на існуючій споруді 5.00 х 1.00 х 1 13.12.2023 7/223 BVS Індустріальний

204. Товариство з обмеженою відповідальністю «БВС Ритейл» Просп. Олександрівський, 2-Б Щит на фасаді 1.67 х 1.75 х 1 13.12.2023 7/223 BVS Індустріальний

205. Товариство з обмеженою відповідальністю «Октан-98» Вул. Киргизька — Просп. Льва Ландау, 33 Щит стаціонарний 2.90 x 10.00 x 2 12.12.2023 7/209 BrentOil Слобідський

206. Товариство з обмеженою відповідальністю «Октан-98» Просп. Льва Ландау, 33 Щит стаціонарний 2.90 x 10.00 x 2 12.12.2023 7/209 BrentOil Слобідський

207. Товариство з обмеженою відповідальністю «БВС Ритейл» Просп. Олександрівський, 2-Б Щит на існуючій споруді 5.00 х 1.00 х 1 13.12.2023 7/223 BVS Індустріальний

208. Товариство з обмеженою відповідальністю «БВС Ритейл» Просп. Олександрівський, 2-Б Щит на існуючій споруді 0.30 x 1.70 x 1 13.12.2023 7/223 ДП Tir Індустріальний

209. Товариство з обмеженою відповідальністю «БВС Ритейл» Просп. Олександрівський, 2-Б Щит на існуючій споруді 0.30 x 1.70 x 1 13.12.2023 7/223 ДП Індустріальний

210. Товариство з обмеженою відповідальністю «БВС Ритейл» Просп. Олександрівський, 2-Б Щит на існуючій споруді 0.30 x 1.70 x 1 13.12.2023 7/223 ДП Газ Індустріальний

211. Товариство з обмеженою відповідальністю «БВС Ритейл» Просп. Олександрівський, 2-Б Щит на існуючій споруді 0.30 x 1.70 x 1 13.12.2023 7/223 ГАЗ Індустріальний

212. Товариство з обмеженою відповідальністю «БВС Ритейл» Просп. Олександрівський, 2-Б Щит на фасаді 2.50 x 0.45 x 1 13.12.2023 7/223 Drive Індустріальний

213. Товариство з обмеженою відповідальністю «БВС Ритейл» Просп. Олександрівський, 2-Б Щит на фасаді 1.20 x 1.80 x 1 13.12.2023 7/223 Знижку Індустріальний

214. Товариство з обмеженою відповідальністю «БВС Ритейл» Просп. Олександрівський, 2-Б Щит на фасаді 1.20 x 1.80 x 1 13.12.2023 7/223 Бургер Індустріальний

Директор Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської міської ради І.С. КУЗНЄЦОВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 13.03.2024  № 135
М. ХАРКІВ

Р І Ш Е Н Н Я
ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ АКТА ПРИЙМАННЯПЕРЕДАЧІ ЗАКІНЧЕНОГО БУДІВНИЦТВОМ ОБ’ЄКТА БУДИНКУ КВАРТИРНОГО ТИПУ (ГУРТОЖИТКУ) 

ПО ВУЛ. ПОЛЬОВІЙ, 55 ДО КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
Відповідно до Закону України «Про передачу об’єктів 

права державної та комунальної власності», Положення 

про порядок передачі в комунальну власність державного 

житлового фонду, що перебував у повному господарському 

віданні або в оперативному управлінні підприємств, уста-

нов та організацій, затвердженого постановою Кабінету Мі-

ністрів України від 06.11.1995 № 891, рішення 22 сесії Хар-

ківської міської ради 8 скликання від 29.12.2023 № 504/23 

«Про комунальну власність Харківської міської територі-

альної громади», керуючись ст. 59 Закону України «Про міс-

цеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Хар-

ківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити акт приймання-передачі закінченого будів-

ництвом об’єкта — будинку квартирного типу (гуртожитку) 

літ. «Ю-5», загальною площею 1014,0 кв. м, по вул. Польовій, 

55 у м. Харкові від публічного акціонерного товариства «Ка-

равай» до комунальної власності Харківської міської терито-

ріальної громади.

2. Управлінню комунального майна та приватизації 

Департаменту економіки та комунального майна Харків-

ської міської ради (Кравченко О. О.) на підставі цього рі-

шення здійснити відповідні заходи, пов’язані з прийнят-

тям до комунальної власності Харківської міської терито-

ріальної громади закінченого будівництвом об’єкта — бу-

динку квартирного типу (гуртожитку) літ. «Ю-5», загаль-

ною площею 1014,0 кв. м, по вул. Польовій, 55 у м. Хар-

кові для забезпечення належного балансоутримування та 

управління.

3. Департаменту у справах інформації та зв’язків з громад-

ськістю Харківської міської ради (Сідоренко Ю. С.) забезпе-

чити оприлюднення рішення в засобах масової інформації 

у встановленому порядку.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступ-

ника міського голови — директора Департаменту економі-

ки та комунального майна Харківської міської ради Фатє-

єва М. І. та керівника Департаменту житлово-комунального 

господарства Харківської міської ради.

Міський голова І. О. ТЕРЕХОВ

У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 13.03.2024  № 121
М. ХАРКІВ

Р І Ш Е Н Н Я
ПРО ПЕРЕДАЧУ МАЙНА В ГОСПОДАРСЬКЕ ВІДАННЯ КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «МІСЬКИЙ ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЦЕНТР»

На підставі статей 78, 136 та 137 Господарського кодек-

су України, підпункту 1 пункту а статті 29 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», ураховуючи кло-

потання Департаменту цифрової трансформації Харківської 

міської ради, звернення комунального підприємства «Місь-

кий інформаційний центр» та комунальної установи «Муні-

ципальний стартап-центр міста Харкова», керуючись стат-

тею 59 зазначеного Закону, виконавчий комітет Харківської 

міської ради

ВИРІШИВ:

1. Вилучити з оперативного управління комунальної уста-

нови «Муніципальний стартап-центр міста Харкова» не-

житлові приміщення 1-го поверху №№ 8 а, 11, 11 а, 13, 13 а, 

13 б, 14, 14 а, 14 б, 14 в, 15, 25, 25 а, 32, 38, загальною площею 

295,0 кв. м, у нежитловій будівлі літ. «А-3» по вулиці Кузнеч-

ній, 1.

2. Передати в господарське відання комунальному під-

приємству «Міський інформаційний центр» нежитлові 

приміщення 1-го поверху №№ 8 а, 11, 11 а, 13, 13 а, 13 б, 

14, 14 а, 14 б, 14 в, 15, 25, 25 а, 32, 38, загальною площею 

295,0 кв. м, у нежитловій будівлі літ. «А-3» по вулиці Куз-

нечній, 1.

3. Управлінню комунального майна та приватизації Де-

партаменту економіки та комунального майна Харківської 

міської ради (Кравченко О. О.) здійснити в установлено-

му порядку передачу нерухомого майна згідно з пунктами 

1–2 рішення.

4. Доручити Департаменту у справах інформації та зв’язків 

з громадськістю Харківської міської ради (Сідоренко Ю. С.) 

забезпечити оприлюднення рішення в установленому поряд-

ку в п’ятиденний строк з дня його прийняття.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступ-

ника міського голови — директора Департаменту економі-

ки та комунального майна Харківської міської ради Фатє-

єва М. І.

Міський голова І. О. ТЕРЕХОВ
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У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 13.03.2024  № 120
М. ХАРКІВ

Р І Ш Е Н Н Я
ПРО ПЕРЕДАЧУ МАЙНА В ОПЕРАТИВНЕ УПРАВЛІННЯ 
КОМУНАЛЬНОМУ НЕКОМЕРЦІЙНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ 

«МІСЬКА КЛІНІЧНА БАГАТОПРОФІЛЬНА ЛІКАРНЯ № 17» ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
На підставі статей 78 та 137 Господарського кодек-

су України, підпункту 1 пункту а статті 29 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання 

рішень 20 сесії Харківської міської ради 8 скликання від 

22.11.2023 № 456/23 «Про реорганізацію комунального 

некомерційного підприємства «Міська клінічна лікарня 

№ 14 ім. проф. Л. Л. Гіршмана» Харківської міської ради 

шляхом приєднання до комунального некомерційного під-

приємства «Міська клінічна багатопрофільна лікарня № 17» 

Харківської міської ради», від 22.11.2023 № 455/23 «Про ре-

організацію комунального некомерційного підприємства 

«Міський пологовий будинок № 2 імені М. Х. Гельферіха» 

Харківської міської ради шляхом приєднання до комуналь-

ного некомерційного підприємства «Міська клінічна бага-

топрофільна лікарня № 17» Харківської міської ради», ура-

ховуючи клопотання Департаменту охорони здоров’я Хар-

ківської міської ради, звернення комунального некомерцій-

ного підприємства «Міська клінічна лікарня № 14 ім. проф. 

Л. Л. Гіршмана» Харківської міської ради, комунального 

некомерційного підприємства «Міський пологовий буди-

нок № 2 імені М. Х. Гельферіха» Харківської міської ради та 

комунального некомерційного підприємства «Міська клі-

нічна багатопрофільна лікарня № 17» Харківської міської 

ради, керуючись статтею 59 зазначеного Закону, виконав-

чий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Вилучити з оперативного управління комунально-

го некомерційного підприємства «Міська клінічна лі-

карня № 14 ім. проф. Л. Л. Гіршмана» Харківської місь-

кої ради нежитлову будівлю літ. «А-3», загальною площею 

2 760,3 кв. м, нежитлову будівлю літ. «Б-5», загальною пло-

щею 5 837,1 кв. м, нежитлову будівлю літ. «В-1», загальною 

площею 78,1 кв. м, та нежитлову будівлю літ. «Дп», загаль-

ною площею 115,3 кв. м, по вулиці Олеся Гончара, 5.

2. Вилучити з оперативного управління комунально-

го некомерційного підприємства «Міський пологовий 

будинок № 2 імені М. Х. Гельферіха» Харківської міської 

ради нежитлову будівлю літ. «А-6», загальною площею 

3 050,2 кв. м, нежитлову будівлю літ. «Б-1», загальною пло-

щею 130,7 кв. м, та нежитлову будівлю літ. «В-1», загальною 

площею 34,1 кв. м, по вулиці Чигирина Юлія, 7.

3. Передати в оперативне управління комунальному не-

комерційному підприємству «Міська клінічна багатопро-

фільна лікарня № 17» Харківської міської ради нежитлову 

будівлю літ. «А-3», загальною площею 2 760,3 кв. м, нежит-

лову будівлю літ. «Б-5», загальною площею 5 837,1 кв. м, не-

житлову будівлю літ. «В-1», загальною площею 

78,1 кв. м, нежитлову будівлю літ. «Дп», загальною площею 

115,3 кв. м, по вулиці Олеся Гончара, 5 та нежитлову будів-

лю літ. «А-6», загальною площею 3 050,2 кв. м, нежитлову 

будівлю літ. «Б-1», загальною площею 130,7 кв. м, та нежит-

лову будівлю літ. «В-1», загальною площею 34,1 кв. м, по ву-

лиці Чигирина Юлія, 7.

4. Управлінню комунального майна та приватизації Де-

партаменту економіки та комунального майна Харківської 

міської ради (Кравченко О. О.) здійснити в установлено-

му порядку передачу нерухомого майна згідно з пунктами 

1–3 рішення.

5. Доручити Департаменту у справах інформації та 

зв’язків з громадськістю Харківської міської ради (Сідо-

ренко Ю. С.) забезпечити оприлюднення рішення в уста-

новленому порядку в п’ятиденний строк з дня його при-

йняття.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступ-

ника міського голови — директора Департаменту економі-

ки та комунального майна Харківської міської ради Фатє-

єва М. І.

Міський голова І. О. ТЕРЕХОВ

У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 13.03.2024 № 119
М. ХАРКІВ

Р І Ш Е Н Н Я
ПРО ВСТАНОВЛЕННЯ ПРИВАТНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ТЕПЛОСЕРВІС ЛТД» 

ТАРИФІВ НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ, ЩО ВИРОБЛЯЄТЬСЯ НА УСТАНОВКАХ З ВИКОРИСТАННЯМ 
АЛЬТЕРНАТИВНИХ ДЖЕРЕЛ ЕНЕРГІЇ, ДЛЯ ПОТРЕБ УСТАНОВ 

ТА ОРГАНІЗАЦІЙ М. ХАРКОВА, ЩО ФІНАНСУЮТЬСЯ З ДЕРЖАВНОГО ЧИ МІСЦЕВОГО БЮДЖЕТУ
Відповідно до ст. 20 Закону України «Про теплопо-

стачання», ст. ст. 18, 28 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», на підставі звернення при-

ватного підприємства «ТЕПЛОСЕРВІС ЛТД», керую-

чись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Встановити приватному підприємству «ТЕПЛОСЕР-

ВІС ЛТД» тарифи на теплову енергію, що виробляється 

на установках з використанням альтернативних джерел 

енергії, для потреб установ та організацій м. Харкова, що 

фінансуються з державного чи місцевого бюджету, згідно 

з додатком.

2. Визнати таким, що втратило чинність, рішен-

ня виконавчого комітету Харківської міської ради від 

08.12.2021 № 994 «Про встановлення приватному підпри-

ємству «ТЕПЛОСЕРВІС ЛТД» тарифів на теплову енер-

гію, що виробляється на установках з використанням 

альтернативних джерел енергії, для потреб установ та ор-

ганізацій м. Харкова, що фінансуються з державного чи 

місцевого бюджету».

3. Департаменту у справах інформації та зв’язків з гро-

мадськістю Харківської міської ради (Сідоренко Ю. С.) за-

безпечити оприлюднення рішення.

4. Рішення набирає чинності з дня офіційного опри-

люднення.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на за-

ступника міського голови з питань забезпечення життєді-

яльності міста Руденка А. І.

Міський голова І. О. ТЕРЕХОВ

ДОДАТОК 
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 13.03.2024 № 119

ТАРИФИ НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ, 
ЩО ВИРОБЛЯЄТЬСЯ ПРИВАТНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «ТЕПЛОСЕРВІС ЛТД» 
НА УСТАНОВКАХ З ВИКОРИСТАННЯМ АЛЬТЕРНАТИВНИХ ДЖЕРЕЛ ЕНЕРГІЇ, 

ДЛЯ ПОТРЕБ УСТАНОВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ М. ХАРКОВА, 
ЩО ФІНАНСУЮТЬСЯ З ДЕРЖАВНОГО ЧИ МІСЦЕВОГО БЮДЖЕТУ

Найменування тарифу
Тариф, грн за 1 Гкал

без ПДВ з ПДВ

Тариф на теплову енергію 2 922,17 3 506,60

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 13.03.2024  № 122
М. ХАРКІВ

Р І Ш Е Н Н Я
ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІД 18.10.2023 № 523 

«ПРО ДЕЯКІ ПИТАННЯ ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ ЗАКУПІВЕЛЬ ТОВАРІВ, РОБІТ І ПОСЛУГ»
З метою забезпечення ефективного та прозорого здійснення закупівель Хар-

ківською міською радою, її виконавчими органами, підприємствами, установами 

та організаціями, що належать до комунальної власності Харківської міської те-

риторіальної громади, на підставі Закону України «Про публічні закупівлі», від-

повідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про за-

твердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і по-

слуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування» (далі — Особливості), керуючись ст. 59 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харків-

ської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Внести до рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 

18.10.2023 № 523 «Про деякі питання щодо проведення закупівель товарів, робіт 

і послуг» такі зміни:

1.1. Викласти пункти 1–2 в такій редакції:

«1. Встановити, що замовники, зазначені в ст. 2 Закону України «Про публічні 

закупівлі» (далі — Замовники), що здійснюють закупівлі в інтересах Харківської 

міської ради, її виконавчих органів, підприємств, установ та організацій, що нале-

жать до комунальної власності Харківської міської територіальної громади, у разі 

укладання договору про закупівлю без використання електронної системи заку-

півель обов’язково оприлюднюють в електронній системі закупівель інформацію 

про такий договір відповідно до вимог пункту 2 рішення.

2. У разі укладання договору про закупівлю без використання електронної сис-

теми закупівель на суму, що становить або перевищує 50 тисяч гривень, Замовник 

в електронній системі закупівель оприлюднює:

звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної систе-

ми закупівель, — протягом 3 робочих днів з дня укладання договору;

договір та додатки до нього, зокрема локальні кошториси (локальні кошторисні 

розрахунки), відомості ресурсів до них, — одночасно зі звітом про договір про заку-

півлю, укладений без використання електронної системи закупівель;

у разі внесення змін до істотних умов договору повідомлення про внесення змін 

до договору про закупівлю, укладеного без використання електронної системи за-

купівель, разом з додатковими угодами — протягом 3 робочих днів з дня внесення 

таких змін;

звіт про виконання договору про закупівлю, укладеного без використання елек-

тронної системи закупівель, — протягом 20 робочих днів з дня виконання сторо-

нами такого договору, закінчення строку дії за умови його виконання сторонами 

або його розірвання.

У разі укладання договору про закупівлю без використання електронної систе-

ми закупівель з урахуванням п. 13 Особливостей Замовник оприлюднює в елек-

тронній системі закупівель інформацію про таку закупівлю, керуючись вимогами 

п. 13 Особливостей.».

1.2. Пункти 3, 4, 5 виключити.

1.3. Пункти 6, 7 вважати пунктами 3, 4 відповідно.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

з питань стратегічного розвитку міста Ісаєва Д. М.

Міський голова І. О. ТЕРЕХОВ
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